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1) Calcula lo mas simplificado que puedas los nimeros:

z=(\/§—4\/§)2—(\/§+4\/§)2 W:3+\/g_ﬁ:
3-J5 4

2) Calcula los valores de x que satisfacen las igualdades:

a) x —[3x—-5|=-1 b) 1nx=%1n25+21n3—1n4
X+5 X=5__ )= _
c) et 2 d) log(8—x*)=3log(2 - x)

e)\/1+\/5+\/x 1=2 f) 4%.3.2%+1 4 8=0

3) Un comerciante vende quesos de tres tipos: curado a 12€/kg;
semicurado a 10€/kgy tierno a 9€/kg. Se sabe que el total de kilos
vendidos son 44Kg; que el importe total de la venta son 436€ y que
el nimero de kilos vendidos del queso semicurado es el doble que
del curado. Determinar cuantos kilos de cada clase vendio el
comerciante.

4) Factoriza los polinomios: P(x) = 2x* — x3 — 7x% + 6x y
Q(x) = 2x3 — 3x?; Halla las raices de los polinomios P(x) y Q(x)
Asi como los polinomios M.C.D. y m.c.m.

2X—-y+3z=12
5) Resuelve por el método de Gauss el sistema: 3x+y—-z=-18
X-3y+4z=21



